Trapez
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	A= a+c/2*h
	Wenn in einer Formel zwei

Angaben fehlen, kann man die fehlende Angabe mit der Formel der fehlenden Angabe ausdrücken und dann wie eine Gleichung lösen.
Dies gilt bei allen Formen wie auch Formeln.

z.B.:

f=10cm

c=2cm

b=5cm

f2=(c+y)2+h2
102=(2+y)2+52-y2
102=22+24y+y2+52-y2 /-22
96=24y+52 /-52
71=24y /:24

  y=2,958333333 ̴ 3,96cm

	
	

	b2= h2+y2
b=√(h2+y2)


	

	
	

	c2=h2+x2
c=√(h2+x2)


	

	
	

	f2= (c+y)2+h2
f2= (a-x)2+h2

	

	
	

	e2= (c+x)2+h2
e2= (a-y)2+h2
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